

花蓮步道森呼吸

黃家家

更生廣場

中華民國一一二年四月十二日／星期三

一直覺得花蓮值得推薦給遊客的絕不僅有夜市，與其他縣市相比，離海離山都很近的花蓮，最大的優勢絕對是山與海。今年花蓮縣政府推出「絕美步道活動」，內容有花蓮三十條絕美步道精選，只要在今年十一月底前走步道並打卡上船活動網站，就能獲得禮品；有登山經驗者可以戰森遊花蓮山百岳。但不論是否有禮品，縣府能加大力道宣傳花蓮山海之美，讓遊客到花蓮不只是享受美食，還能走入山林，療癒身心，很值得讚賞。

過去同學來訪，只要是停留一天以上，都會被我與先生「強迫」走步道，之前最常帶去的是楓林步道與撒固兒步道，路程不長且因季節不同空氣中有不同的香氣，雖然走步道過程偶爾會被半開玩笑的抱怨「一開那麼遠的車來花蓮走步道」，但是往往在旅行結束後，最懷念的也是一同走步道談各自近況的暢快感，還有不同於西部的好空氣。

若是闔家出遊，成員包含行動較不方便的長輩、體力不好的孩童，不適宜走有坡度的步道，光復大農大富平地森林園區步道是個好選擇。大農大富平地森林占地廣闊，目前遊客中心也已經完成，可以就近以服務中心週邊為重點裝置藝術旁下身躺，感受樹林的氣味，光臘樹、台灣櫟和楓香等不同的樹種，聽此起彼落的鳥鳴聲；若精力更充沛還可以租借單車在園區裡徹底放電。

我想有旅遊規劃的鄉親，今年不如放慢速度，邀親朋好友到花蓮作客，結伴同行走步道用自己的雙腳串連花蓮步道美景，以最經濟實惠的經費療癒身心。

我最常帶去的是楓林步道與撒固兒步道，路程不長且因季節不同空氣中有不同的香氣，雖然走步道過程偶爾會被半開玩笑的抱怨「一開那麼遠的車來花蓮走步道」，但是往往在旅行結束後，最懷念的也是一同走步道談各自近況的暢快感，還有不同於西部的好空氣。

過去同學來訪，只要是停留一天以上，都會被我與先生「強迫」走步道，之前最常帶去的是楓林步道與撒固兒步道，路程不長且因季節不同空氣中有不同的香氣，雖然走步道過程偶爾會被半開玩笑的抱怨「一開那麼遠的車來花蓮走步道」，但是往往在旅行結束後，最懷念的也是一同走步道談各自近況的暢快感，還有不同於西部的好空氣。

黃家家



大家談

富里國小122週年 村校聯運同歡



上圖：幼兒園及幼幼班進場表演的可愛模樣。

(富里國小提供)

4村的村長及富里各界共襄盛舉 大隊接力及各村拔河掀起高潮



劉康正致詞時感謝縣府同意協助本校爭取改善老舊籃球場

及幼兒園雨棚改善計畫，提供友善安全的教學活動空間。

富里國小是富里鄉創校最早的國小，今年邁入一百廿二年，為了讓社區、教師生歡度這場具有意義的日子，學校於八月、富南村長廖素凌、家長會長范良俊及校長劉康正聯名邀請，縣議員詹金富、督學李宗憲、富里農會總幹事張素華、縣府南區中心主任陳彰豹、富里國中校長鍾協衡等多位校長及多位地方人士受邀到場，社區家長及民眾熱烈參加。

大會由石牌村長吳裕達、富里村長曾明健、永豐村長陳建美、慶豐村校聯運，活動在陽光下順利展開。

激烈的隊接力及各村拔河之後，完成活動主題「富一二二，一起歡笑，一起2021！」的目標。

記者黃萬中／報導

富里國小今年創校一百廿二週年，八日舉辦校慶暨村校聯運，當天天慶晴朗，活動在陽光下順利展開。

富里國小是富里鄉創校最早的國小，今年邁入一百廿二年，

爲了讓社區、教師生歡度這場具有意義的日子，學校於八

月、富南村長廖素凌、家長會長范良俊及校長劉康正聯名邀請，縣議員詹金富、督學李宗憲、富里農會總幹事張素華、

縣府南區中心主任陳彰豹、富里國中校長鍾協衡等多位校長及多位地方人士受邀到場，社區家長及民眾熱烈參加。

大會由石牌村長吳裕達、富里村長曾明健、永豐村長陳建美、慶豐村校聯運，活動在陽光下順利展開。

激烈的隊接力及各村拔河之後，完成活動主題「富一二二，一起歡笑，一起2021！」的目標。

記者黃萬中／報導